
Град
Шалтери

администрације

одлазе у 

историју

» странa 4

цена 40 динара

Здравље
Очни преглед важан 

за предшколце

» страна 6

Запис

Јосип Вебер: 

Милион и по

километара пругом

» страна 28

Фото-репортажа

Маја на 

туђем небу

» стране 29

Фудбал

„Металац” пао, 

на реду „Пирот”

» страна 30

У  ПАНЧЕВУ,  У  ПЕТАК,  26 .  ФЕБРУАРА 2021.
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Број 4905, година CLII

БАНАТСКИ АМАЗОНБАНАТСКИ АМАЗОН

Ако сте стално у минусу 50.000 динара, на крају године 
само за камате плаћате 15.000 динара

P Најјефтинија ауто-школа у граду.

P За све полазнике бесплатни лекарски 
преглед и полагање прве помоћи.

АУТО-ШКОЛА
Ауто-центра „Зоки”
( 013/33-43-45

АУТО-ШКОЛА
Ауто-центра „Зоки”
( 013/33-43-45

P Најјефтинија ауто-школа у граду.

P За све полазнике бесплатни лекарски 
преглед и полагање прве помоћи.

Радно време
од 8 до 16 сати

МЕЊАЈУ СЕ ПРАВИЛА О БОЛОВАЊУ

ШТА ДОНОСИ НОВИ ЗАКОН О
ЗДРАВСТВЕНОМ ОСИГУРАЊУ

ДОЗВОЉЕНИ МИНУС НА РАЧУНУ
ОПАСНА ЈЕ КЛОПКА ЗА ГРАЂАНЕ

страна 7

стр. 8

Колико је заиста ефикасан
Закон о пореклу имовине

» страна 2

Ћерка и брат Славице К.
претили председнику МЗ Јабука

» страна 3

У МЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА И НА АУТОБУСКОЈ СТАНИЦИ

Почео пријем документације
за бесплатне годишње карте

стр. 4

страна 11ПАНЧЕВЦИ КОРЕОГРАФИ

Творци лепих плесова
страна 11

У С К О Р О !

ПРОМО
Војводе Радомира Путника 1



АКТУЕЛНО 3
Петак, 26. фебруар 2021.

pancevac@pancevac-online.rs

Сла ви чи на ћер ка
Мари ја на и брат
осум њи че не Сто јан
Видев ски пре ти ли
пред сед ни ку Саве та
МЗ Јабу ка

Ситу а ци ја у Јабу ци се и даље
под гре ва, иде ка уси ја њу: бив -
ша бла гај ни ца „Пан чев ца” Сла -
ви ца Кне же вић (1959) из Јабу -
ке, која је због посто ја ња осно -
ва сум ње да је извр ши ла кри -
вич но дело зло у по тре ба поло -
жа ја одго вор ног лица ухап ше -
на 3. фебру а ра и после задр -
жа ва ња од 48 сати уз кри вич ну
при ја ву и при во ђе ње над ле -
жном тужи ла штву пуште на да
се бра ни са сло бо де, као и чла -
но ви њене поро ди це – наста -
вља ју да шика ни ра ју мешта не
свог села.

Наи ме, јавље но нам је да су
Сла ви чи на ћер ка Мари ја на и
брат осум њи че не Сто јан Видев -
ски пре ти ли пред сед ни ку Саве -
та МЗ Јабу ка како би га нате -
ра ли да са зва нич не закљу ча -
не огла сне табле Mесне зајед -
ни це ски не позив гра ђа ни ма
да при ја ве дирек ци ји „Пан чев -
ца” Кне же ви ће ако су им новац
за читу ље носи ли у кућу, што
пред ста вља очи глед но оме та -
ње истра ге. Иза шао је поно во
на виде ло и „педи гре” Кне же -
ви ћа: њихо ви сугра ђа ни су се
сети ли вре ме на када је Сла ви -
ца ради ла у про дав ни ци код
свог деве ра и доби ла отказ јер
ју је девер ухва тио у пот кра да -
њу. Да ствар буде још луђа, и
њен брат Сто јан је про шао исто,
јер су, док су ради ли зајед но,

има ли сва ко днев ни мањак;
дакле, рођач ки су олак ша ва ли
касу.

Ових дана Сла ви ца Кне же -
вић бави се дру га чи јим послом:
зове људе теле фо ном и поку -
ша ва да их уве ри да није била
у при тво ру и да је све што меди -
ји пишу – укљу чу ју ћи и наш
нај ста ри ји днев ни лист „Поли -
ти ку” – лаж.

Да под се ти мо, при пад ни ци
Мини стар ства уну тра шњих
посло ва – Упра ве кри ми на ли -
стич ке поли ци је, у сарад њи с
Посеб ним оде ље њем за сузби -
ја ње коруп ци је Вишег јав ног
тужи ла штва у Бео гра ду,

утврди ли су да посто је осно -
ви сум ње да је Сла ви ца Кне -
же вић извр ши ла кри вич но
дело зло у по тре ба поло жа ја
одго вор ног лица. Она је, како
су вешта че њем утвр ди ли над -
ле жни орга ни МУП-а и неза -
ви сни овла шће ни суд ски
вештак, као запо сле на у нашим
нови на ма, у пери о ду од окто -
бра 2015. до јула 2019. годи -
не, напла ћи ва ла тек сто ве за
читу ље и поме не које није еви -
ден ти ра ла као оства ре ни про -
мет, или их је еви ден ти ра ла у
мањим изно си ма од напла ће -
них, па је тако, како сто ји у
опту жни ци, при ба ви ла про -
тив прав ну имо вин ску корист
у изно су од пре ко 10.200.000
дина ра, одно сно око 90.000
евра. Баха то пона ша ње је ишло
дотле да су Сла ви ца и њен
муж Вла ди мир Кне же вић у
сво јој кући у Вар дар ској 12
при ма ли новац од Јабу ча на за
читу ље и изда ва ли тзв. пара -
гон блок при зна ни це.

Фискал не рачу не нису
добија ли ни прет плат ни ци на
наш лист из Немач ке и Дан -
ске, који су се ових дана јавља -
ли редак ци ји.

По све му суде ћи, опту жни -
ца ће бити вео ма чвр ста, јер
посто је мно го број не изја ве све -
до ка про тив Сла ви це Кне же -
вић, која је, како се осно ва но
сум ња, сво јим чиње њем у
пери о ду од окто бра 2015. до
јула 2019. годи не оште ти ла и
буџет Репу бли ке Срби је за

порез у виси ни од око чети ри
мили о на дина ра, а позна то је
да тужи ла штво нема мило сти
када се пот кра да држа ва.
Вешта ци тре нут но утвр ђу ју
коли ко је још нов ца оту ђи ла
про да јом малих огла са и самих
нови на. Истра га је про ши ре -
на и на пери од пре послед ње
при ва ти за ци је „Пан чев ца”, тј.
на вре ме од 2008. до 2015.
годи не.

О овом слу ча ју су у прет ход -
ном пери о ду изве шта ва ли и
број ни локал ни и пре сто нич -
ки меди ји, а „Пан че вац” ће пра -
ти ти овај про цес и редов но
изве шта ва ти јав ност о њего вом
току. Р. П.

БИВ ША РАД НИ ЦА „ПАН ЧЕВ ЦА” И ЊЕНИ НАЈ БЛИ ЖИ НЕ ПОСУ СТА ЈУ

У НАПА ДИ МА ПАНИ КЕ, 
НАПА ДИ НА КОМ ШИ ЈЕ

ШАХОВСКИ ТУРНИР 
У ПАН ЧЕ ВУ

Надметање у
знаку „Аље хи на”

У про те клих десе так дана у
нашем гра ду се одр жа вао
Отво ре ни тур нир у шаху, који
је орга ни зо вао ШК „Аље хин”.

Тако су каде ти доби ли при -
ли ку да сво је зна ње про ве ре
са ста ри јим и иску сни јим
сугра ђа ни ма, јер су се први
пут над ме та ли и сени о ри.

После жесто ких над ме та -
ња на табли са 64 поља прво
место је осво јио Сте фан
Вуло вић, дру ги је био Зоран
Мар ко вић, а брон зом се оки -
тио Све ти слав Марин ков.

Затва ра њу тур ни ра у неде -
љу, 21. фебру а ра, при су ство -
ва ли су и пред сед ник Шахов -
ског саве за Вој во ди не Зоран
Ста ни ми ро вић, као и први
човек Шахов ског саве за Пан -
че ва Жељ ко Сава но вић.

Мече ве су суди ли Сини -
ша Рад ма но вић и Сте фан
Павлов. А. Ж.

ЈКП „ВОДО ВОД И
КАНАЛИ ЗА ЦИ ЈА”

Рачу ни могу сти за ти
имеј лом

Пан че вач ко Јав но кому нал но
пред у зе ће „Водо вод и кана ли -
за ци ја” омо гу ћи ло је ових дана
доста ву рачу на елек трон ским
путем за све кори сни ке.

Уко ли ко жели те да рачун за
воду убу ду ће доби ја те имеј лом,
нео п ход но је да попу ни те Зах -
тев који је свим кори сни ци ма
доста вљен поштом у истом
ковер ту с јану ар ским рачу ном.
Попу ње ни зах тев тре ба пре да -
ти на шал те ру за рекла ма ци је
ЈКП-а „Водо вод и кана ли за ци -
ја”, који се нала зи у Ули ци
осло бо ђе ња 15. Зах те ви се при -
ма ју сва ког рад ног дана од 7.30
до 15 сати. Тај доку мент може -
те посла ти и на имејл адре су
office@vodovodpa.rs.

Доста ва рачу на путем елек -
трон ске поште поче ће од првог
наред ног обра чун ског пери о да
од дана под но ше ња зах те ва.

Д. К.

ПРВА КОЛО НИ ЈА
ПУСТОВА ЊА У СРБИ ЈИ

При зна ње Олги
Жолнај Јока но вић

Од 8. до 11. фебру а ра у Трши -
ћу је одр жа на прва коло ни ја
пусто ва ња у Срби ји, у орга ни -
за ци ји „Етно-мре же”, а уз подр -
шку Гра да Лозни це и амба са -
да Сје ди ње них Аме рич ких
Држа ва, Бел ги је и Кана де. Уче -
ство ва ле су жене из целе Срби -
је, а при зна ње за нај бо ље изве -
ден рад у тех ни ци пусто ва ња
доде ље но је Олги Жол нај Јока -
но вић, пред сед ни ци УГ
„Панон ке” из Пан че ва и еду -
ка тор ки за ову тра ди ци о нал -
ну тех ни ку.

Нај мла ђа уче сни ца ове коло -
ни је била је два де сет тро го -
дишња Вален ти на Вар га из
Пан че ва, сту дент ки ња дизај -
на тек сти ла, која је кра јем
про шле годи не про шла обу ку
пусто ва ња у УГ „Панон ке” и
поста ла нај мла ђи члан тог
удру же ња.

М. М.

ТРА ГЕ ДИ ЈА У БИВ ШОЈ
СТА КЛА РИ

Радник пао кроз
кров и погинуо

Пан че вац Д. К. (1993) поги -
нуо је у уто рак, 23. фебру а -
ра, на рад ном месту, када
је при ли ком оба вља ња радо -
ва про пао кроз кров скла -
ди шта вештач ког ђубри ва
фир ме „Про мист” у бив шој
Ста кла ри. 

Он је задо био тешке
повре де, буду ћи да је пао с
виси не од око 15 мета ра.
Нажа лост, на путу до пан -
че вач ке бол ни це несрећ ни
човек је пре ми нуо.

Он је радио за јед ну при -
ват ну лимар ску ради о ни цу,
коју је анга жо ва ло пред у -
зе ће „Про мист”. Поли ци ја
и Инспек ци ја рада биле су
у фабри ци и оба ви ле уви -
ђај. Истра га ће утвр ди ти да
ли су биле пошто ва не про -
пи са не мере зашти те на
раду.

Д. К.

За вод за здрав стве ну за -
шти ту рад ни ка „Пан че вац”,
пр ва и је ди на уста но ва тог
ти па у Вој во ди ни, кон стант -
но ра ди на про ши ре њу бо -
га тог спек тра сво јих услу -
га, због чи јег ква ли те та је
већ по стао не пре ва зи ђен,
и то не са мо по ми шље њу
број них Пан че ва ца и Пан -
чев ки већ и станов ни ка чи -
та вог ју жног Ба на та.

На ста вља ју ћи ми си ју да
по ста не пр ва при ват на кли -
ни ка у Пан че ву, За вод ши -
ри и свој струч ни тим, па
су се са да у ње му на шли и
не ки од нај це ње ни јих
струч ња ка из Кли нич ког
цен тра Ср би је, Оп ште бол -
ни це Пан че во и са Ин сти -
ту та „Де ди ње” у Бе о гра ду.

Та ко са да ко ри сни ци
услу га За во да „Пан че вац”
има ју при ли ку да су бо том
ура де ул тра звуч ни пре глед
аб до ме на и ма ле кар ли це,
ко ји оба вља ра ди о лог др
Жељ ка Ко ва че вић из Кли -
нич ког цен тра Србије.

Та ко ђе су бо том, за ин -
те ре со ва ни мо гу да ура де
и све вр сте ул тра звуч них
пре гле да ср ца, а уско ро
ће се у За во ду „Пан че -
вац” ра ди ти и пре глед сон -
дом пре ко јед ња ка (ТЕЕ).
И за ове услу ге ан га жо -
ван је је дан од во де ћих
струч ња ка у тој обла сти –
dr sc. med. Сло бо дан То -
мић, кар ди о лог, док тор
ме ди цин ских
на у ка и ма ги -
стар кар ди -
ологије са
И н  с т и  т у  т а
„Де ди ње”.

С у  б о  т о м
спе  ци  ј а  ли  -
стич ке ОРЛ
пре гле де ра -
ди др Го ран Ми тев ски из
пан че вач ке Оп ште бол ни -
це, ен до кри но ло шке др
Гор да на Ве љо вић, та ко ђе
из Оп ште бол ни це. За пре -
гле де из обла сти ги не ко -
ло ги је за ду же на је др Ве -
сна Но ви чић Ђо но вић из
До ма здра вља Па ли лу ла.

Као што је већ на гла -
ше но, сви на бро ја ни спе -
ци ја ли стич ки пре гле ди
оба вља ју се са мо су бо -
том, а за ка зу ју се рад ним
да ни ма пу тем те ле фо на
013/21-90-900 и 013/21-
90-903.

Сва ког рад ног да на у За -
во ду „Пан че вац” мо гу ће је
ура ди ти и ко лор до плер
пре гле де вра та, ру ку, но гу
или аб до ми нал не аор те,
као и ул тра звуч не пре гле -
де вра та и ме ких тки ва.
Ове пре гле де ис кљу чи во
рад ним да ни ма оба вља др
Не над Мар ги тин, спе ци ја -
ли ста ра ди о ло ги је, шеф од -
се ка CT ди јаг но сти ке и за -
ме ник на чел ни ка Слу жбе
ра ди о ло шке ди јаг но сти ке у
Оп штој бол ни ци Пан че во.

По ред све га на ве де ног,
За вод „Пан че вац” из два -
ја се и по то ме што у хе -
ма то ло шко-би о хе миј ској
ла бо ра то ри ји те уста но ве
пацијен ти ве ћи ну ве ри фи -
ко ва них, кон тро ли са них и
суми ра них ре зул та та мо -
гу до би ти за све га сат
времена.

У За во ду ће уско ро по -
че ти да се про во ди и ам бу -
лант на хи рур ги ја, а све ин -
тер вен ци је, као и до дат не
хи рур шке и кон сул та тив не

пре гле де оба вља ће др Го -
ран До дев ски, спе ција ли -
ста аб до ми нал не хи рур ги је
из Оп ште бол ни це Пан чево.

Због све га ово га не чу -
ди чи ње ни ца да све ве ћи
број Пан чев ки и Пан че ва -
ца би ра За вод „Пан че вац”,
по себ но он да ка да је нео -
п ход но ура ди ти пре гле де
и ана ли зе на јед ном ме сту
и до би ти ре зул та те што пре.

С тим у ве зи,
тре ба под се ти ти
и на то да се у
За во ду, при ме -
ра ра ди, све вр -
сте ле кар ских
уве ре ња из да ју
за мак си мал но
два сата.

И овог ме се -
ца су у За во ду за кли јен те
осми шље ни и но ви па ке ти
услу га по из у зет но по вољ -
ним це на ма, а ви ше о то -
ме, као и о до дат ним по -
год но сти ма ко је оства ру ју
сви ко ји посе ду ју ло јал ти
кар ти це Ауто-цен тра „Зо -
ки”, по гле дај те на ре клам -
ним стра на ма на шег ли ста.

До дат не ин фор ма ци је
мо же те до би ти на 013/21-
90-900 и 013/21-90-903,
а но во сти пра ти те и на
сај ту www.zavodpance-
vac.rs, као и на „Феј сбук”
стра ни ци Заво да. Д. К.

НО ВЕ ЗДРАВ СТВЕ НЕ УСЛУ ГЕ

За вод „Пан че вац” 
пр ви у све му

АКЦИЈСКЕ ЦЕНЕ
КОЛОР ДОПЛЕР ВРАТА

            Цена: 2.500 дин.

КОЛОР ДОПЛЕР РУКУ

            Цена: 2.500 дин.

КОЛОР ДОПЛЕР НОГУ

            Цена: 2.500 дин.
КОЛОР ДОПЛЕР 

АБДОМИНАЛНЕ АОРТЕ

            Цена: 2.500 дин.
УЛТРАЗВУК ВРАТА (штитна

жлезда, пљувачне жлезде,

лимфни чворови)

            Цена: 2.500 дин.
УЛТРАЗВУК МЕКИХ ТКИВА

            Цена: 2.500 дин.

Прегледе обавља 

др Ненад Маргитин
(Општа болница Панчево)

Заказивање и прегледи радним данима 7–14 

Телефон: 013/21-90-900

Телефон за
информације:
013/21-90-900

ПРОМО

Благајна „Панчевца”

ЗАТВОР, МОГУ ЋЕ ЈЕ, 
И ДО ПЕТ НА ЕСТ ГОДИ НА

Шта је кри вич но дело зло у -

по тре ба поло жа ја одго вор ног

лица из чла на 227 став 3 у

вези ста ва 1 Кри вич ног

зако ни ка: оно се одно си на

одго вор но лице које иско ри -

шћа ва њем свог овла шће ња

при ба ви себи про тив прав ну

имо вин ску корист у изно су

(у овом слу ча ју) већем од

десет мили о на дина ра. Ова -

кво више го ди шње чиње ње

осум њи че не, што чини кри -

вич но дело у про ду же ном

тра ја њу, гово ри о њеној

наро чи тој дрско сти, као и

одсу ству било каквих

олакша ва ју ћих окол но сти. За

наве де ну прав ну ква ли фи ка -

ци ју запре ће на је казна

затво ра од две до десет

годи на.

Међу тим, с обзи ром на то

да се оште ће ни гра ђа ни и

даље јавља ју, одно сно да

посто ји могућ ност да је осум -

њи че на на инкри ми ни шу ћи

начин посту па ла и дуже од

десет годи на, могу ће је да ће

над ле жно тужи ла штво изме -

ни ти ква ли фи ка ци ју на још

теже кри вич но дело, са стро -

жом запре ће ном казном – до

пет на ест годи на затво ра.

Славица Кнежевић


